6.1.

BAB VI

KESIMPULAN DAN SARAN

Kesimpulan

Berdasarkan uraian pada bab - bab sebelumnya, maka dalam penulisan

Tugas Akhir ini dapat dirangkum beberapa kesimpulan, sebagai berikut :

6.2.

1. Perencanaan perkuatan lereng dengan Gabion Wall dapat meningkatkan

kemampuan lereng dengan tanah berkualitas rendah.

. Penggunaan perangkat lunak dalam perencanaan stabilitas lereng dapat

mempercepat proses perhitungan dibandingkan jika perencanaan
menggunakan perhitungan manual, jadi perangkat lunak dapat digunakan
sebagai alat bantu hitung agar lebih efisien dan dalam hal ketelitian.

Persentase beda terbesar antara perhitungan manual dan program adalah
sebesar 14,2857 % pada perbandingan perhitungan jumlah kebutuhan
minipile, hal ini dimungkinkan karena program memakai pendekatan

pembulatan ke atas.

Saran
Dari hasil yang telah dibahas, disarankan :

Program perencanaan stabilitas lereng yang dibuat dalam Tugas Akhir ini
hanya terbatas pada metode irisan bishop yang disederhanakan, sehingga
pada masa yang akan datang dapat dikembangkan dengan menggunakan

metode yang lain.
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2. Dalam Program ini belum memperhitungkan pengaruh air tanah dan retak
permukaan, sehingga program perlu dikembangkan lagi agar dapat

menyelesaikan kasus yang lebih kompleks.
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Listing Form Utama

Private Sub Commandl1_Click()
Form1.Hide

Form3.Show

End Sub

Private Sub Timerl_Timer()
Static Nomor As Integer

Nomor = Nomor + 1

If Nomor =1 Then
Image2.Picture = Image3.Picture
Image3.Visible = True

Elself Nomor = 2 Then
Image2.Picture = Image4.Picture
Image3.Visible = False
Image4.Visible = True

Elself Nomor = 3 Then
Image2.Picture = Image5.Picture
Image4.Visible = False
Image5.Visible = True

Elself Nomor = 4 Then
Image2.Picture = Image6.Picture
Image5.Visible = False
Image6.Visible = True

Elself Nomor =5 Then
Image2.Picture = Image7.Picture
Image6.Visible = False
Image7.Visible = True

Elself Nomor = 6 Then
Image2.Picture = Image8.Picture
Image7.Visible = False
Image8.Visible = True

Elself Nomor =7 Then
Image2.Picture = Image9.Picture
Image8.Visible = False
Image9.Visible = True

Elself Nomor = 8 Then
Image2.Picture = Image9.Picture
Image9.Visible = True

Else: Nomor =0

Image9.Visible = False

End If

End Sub
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Private Sub Command2_Click()
End
End Sub

Listing Form Model 1

Private Sub Analisa_Click()
If TextBoxTerisiSemua(Me) Then
MsgBox "Data sudah lengkap"”, vbOKOnly

Dim AL, BE, TE, Tgammal, KO As Single
Dim LBRG, TGGT, LBRADG, TGGG, Z As Single
Dim Q, Tgamma2 As Single
Dim ka, pa, ph, da, mo, wg, wh, dg, Mr As Single
Dim sfguling, sfgeser, vf As Single
Dim cosa, cosb, cosc, cosd, cose As Single
Dim sina, sinb, sinc As Single
Dim spco, ckco, stco As Single
Dim jvpha, jvphb, jvphc, jvphd As Single
Dim Ig1, 192, 193, 1g4, 195, 1g6, 1g7, 198, 1g9 As Single
Dim eks, gmaks, gmin As Single
Dim ng, nc, ny As Single
Dim qu, quijin As Single
Const phi = 3.14159265358979
AL = Alpha.Text
BE = Betha.Text
TE = Tetha.Text
Tgammal = Tgammatanah.Text
KO = Kohesi.Text
cosa = Cos((TE - BE) / 180 * phi)
cosb = Cos(BE / 180 * phi)
cosc = Cos(((2/3 * TE) + BE) / 180 * phi)
cosd = Cos((AL - BE) / 180 * phi)
sina = Sin((TE + (2/3 * TE)) / 180 * phi)
sinb = Sin((TE - AL) / 180 * phi)
sinc = sina * sinb
cose = cosc * cosd
spco = (sinc / cose) * 0.5
ckco = ((cosb) * 2) * cosc
stco = (1 +spco) " 2
ka = ((cosa) ™ 2) / (ckco * stco)
LBRG = LG.Text
TGGT =TT.Text
LBRADG = JG.Text
TGGG =TGGT /8
TG.Caption = TGGG
Tgamma2 = Tgammapas.Text
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Q=TQ.Text

If TQ.Text =0 Then

pa=0.5*ka* Tgammal * (TGGT " 2)

Else

pa = (((Tgammal * (TGGT *2))/ 2) + (Q * TGGT)) * ka

End If

ph = pa * cosh

jvpha=(1/2)* Tgammal * (TGGT " 2) * ka

jvphb = (1/3) * TGGT

jvphc =Q * TGGT * ka

jvphd =(1/2) * TGGT

da = ((jvpha * jvphb) + (jvphc * jvphd)) / pa

mo = da * ph

Z=(LG*JG)-(LG/2)

lgl=Z*TGGG

g2 = (LG * TGGG) * 2

Ig3=(LG + (LG /2)) * TGGG

g4 = LG * TGGG

Ig5=LG * TGGG

1g6 = LG * TGGG

Ig7 = (LG + (LG / 2)) * TGGG

g8 = LG * TGGG

1g9=(((Z-(LG/2)/2)*(TGGG *3)) +((Z-(LG/2)/2)-(LG/2)
*TGGG) + (((Z- (LG /2)/2)-LG) * TGGG)

wg = (lgl * Tgamma2) + (Ig2 * Tgamma2) + (Ig3 * Tgamma2) + (Ig4 *
Tgamma2) + (g5 * Tgammaz2) + (Ig6 * Tgamma2) + (Ig7 * Tgammaz2) + (Ig8
* Tgammaz2) + (Ig9 * Tgammal)
wh=(Igl*(Z/2)+{g2*(((Z-(LG/2)/2)-(LG/2))+(Ig3*((Z-
LG)/2))+ (Igd * (LG /2) + (LG + (LG / 2)))) + (Ig5 * (LG / 2) + (LG *
2))) + (Ig6 * (LG /2) + (LG * 2) + (LG / 2)))) + (Ig7 * (LG + (LG / 2)) /
2) + (LG *3))) + (Ig8 * (LG /2) + ((LG *3) + (LG /2))))

dg=wh/(lgl +1g2 +Ig3 + Ig4 + Ig5 + Ig6 + Ig7 + 1g8 + 1g9)

Mr =dg *wg

Label12.Caption = Mr

If mo =0 Then

sfguling=10

Else

sfguling = Round((Mr / mo), 2)

End If

If sfguling > 1.3 Then

Gulingl.Caption = "Stabilitas Guling AMAN"

Guling2.Caption = "Faktor Keamanan Terhadap Bahaya Guling (= " &
sfguling & ") > 1.3"

Else

Gulingl.Caption = "Stabilitas Guling TIDAK AMAN"
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Guling2.Caption = "Faktor Keamanan Terhadap Bahaya Guling (= " &
sfguling & ") < 1.3"

End If

vf = (Tan(TE / 180 * phi)) * wg
If ph =0 Then

sfgeser =0

Else

sfgeser = Round((vf / ph), 2)
End If

If sfgeser > 1.5 Then

Geserl.Caption = "Stabilitas Geser AMAN"

Geser2.Caption = "Faktor Keamanan Terhadap Bahaya Geser (= " & sfgeser
&")>15"

Else

Geserl.Caption = "Stabilitas Geser TIDAK AMAN"

Geser2.Caption = "Faktor Keamanan Terhadap Bahaya Geser (= " & sfgeser
&")<15"

End If

eks =(Z/2) - ((Mr - mo) / wg)

gmaks = Round(((wg/ Z) * (1 + (6 * eks / Z))), 2)
gmin=(wg/Z)*(1-(6*eks/2))

If TE>0 Then

ng = ((2.71828182845905 ~ (phi * (0.75 - (TE / 360)) * (Tan(TE / 180 *
phi)))) ~ 2) / (2 * ((Cos(45 + (TE / 2)) / 180 * phi)) ” 2)
nc=(ng-1)/(Tan(TE /180 * phi))

ny=(2*(nq-1)* (Tan(TE/ 180 * phi))) / (1 + (0.4 * (Sin((4 * TE) / 180 *
phi))))

Else

ng=1

nc=5.7

ny=0

End If

qu = (KO * nc) + (Tgammal * TG.Caption * (ng - 1)) + (0.5 * Tgammal * Z
*ny)

quijin = Round(((qu / 5) / 100), 2)

If gmin >0 Then

Dukungl.Caption = "Stabilitas Daya Dukung AMAN"

Dukung2.Caption = "Daya Dukung yang dibutuhkan (= " & gmaks & ") <
Daya Dukung ijin (=" & quijin & ")"

Form4.Hide

Form3.Show

Else

Dukungl.Caption = "Stabilitas Daya Dukung TIDAK AMAN"
Dukung2.Caption = "Terjadi Keruntuhan Daya Dukung"

Form4.Show

Form3.Hide
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End If
If gmaks < quijin Then
Dukungl.Caption = "Stabilitas Daya Dukung AMAN"
Dukung2.Caption = "Daya Dukung yang dibutuhkan (= " & gmaks & ") <
Daya Dukung ijin (=" & quijin & ")"
Form4.Hide
Form3.Show
Else
Dukungl.Caption = "Stabilitas Daya Dukung TIDAK AMAN"
Dukung2.Caption = "Daya Dukung yang dibutuhkan (= " & gmaks & ") <
Daya Dukung ijin (=" & quijin & ")"
Form4.Show
Form3.Hide
End If
Else
MsgBox "Data belum lengkap", vbCritical, "Mohon Diulangi"
End If
End Sub

Private Sub Baru_Click()
Alpha.Text =""
Betha. Text =""
Tetha. Text =""
Kohesi.Text =""
Tgammatanah.Text =
TQ.Text=""
Tgammapas. Text =
LG.Text=""
TT.Text=""
JG.Text=""
TG.Caption =""
Gulingl.Caption ="
Guling2.Caption = ""
Geserl.Caption = ""
Geser2.Caption =""
Dukungl.Caption = ""
Dukung2.Caption =""
End Sub

Private Sub Keluar_Click()
End
End Sub
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Listing Form Model 2

Private Sub Analisa_Click()
If TextBoxTerisiSemua(Me) Then

Else

Dim MB, DB, DTL, b, h, fc, Ec, Es, Ac, At, Ab, EK, I, Cu, qu, ¢, w, p, m,
MD, Mr As Single

Dim n As Double

Const phi = 3.14159265358979

MB = MBB.Text

DB = DS.Text

DTL =DT.Text

b =LB.Text

h = LH.Text

Es = 2000000

fc=MBB * 0.83/ 10 ‘Satuan  Mpa
Ec = ((fc) ~ 0.5) * 4700 * 10 'Satuan  kg/cm2
Ac=LB*LH/100 'Satutan cm2
At=4~* (phi* ((DT)"~2)/4) /100 ‘Satuan cm2
Ab =16 *4* (phi * (DS)~2)/4) /100 'Satuan cm2

Ek = ((Ac * Ec) + (At * Es) + (Ab * Es)) / (Ac + At + Ab) 'Satuan  kg/cm2
I=(1/12)* (b * (h~3)) /10000

Cu =(3/2) * Form3.Kohesi / 100

gu = Round((2 * Cu * 0.977), 2)

Label27.Caption = qu

Call Interpolasi

Label7.Caption = Round((((Ek * I) / (Label5.Caption)) ~ (1/5)), 2)
c=05*h/10

w=l/c

p = Round((w * Textl.Text), 2)

Label13.Caption = p

Call Interpolas

m = ((Label32.Caption * 1) * -1)

Label18.Caption = Round((p / (m * Label7.Caption) * -1), 2)

SF = (SF.Text)

Mr = (Form4.ME.Text / 10)

MD = (Mr / SF)

n=(((1.5 - SF.Text) * MD) / (Label18.Caption * R.Text))
Label25.Caption = BulatKeatas(n * 1000)

MsgBox "Data belum lengkap™, vbCritical, "Mohon Diulangi”

End
End

If
Sub
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Private Sub Baru_Click()
Form4.Hide
Form3.Show

End Sub

Private Sub Keluar_Click()
End
End Sub

Function BulatKeatas(angka As Single) As Integer
Dim Hasil As Integer
Hasil = angka
If (Hasil < angka) Then
Hasil = Hasil + 1
End If
BulatKeatas = Hasil
End Function

Listing Modules

Modulel

Public Function TextBoxTerisiSemua(ByVal Frm As Form) As Boolean
Dim y As Control
Dim Z As Boolean

Z =True

For Each y In Frm.Controls
If (TypeOf y Is TextBox) Or (TypeOf y Is ComboBox) Then 'utk TextBox
dan ComboBox
Z = Not (Trim(y.Text) ="")
End If

If Z = False Then
y.SetFocus
Exit For

End If

Next

TextBoxTerisiSemua =7
End Function
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Module2
Sub Interpolasi()
Dim a As Single
Dim f As Single
a = Form4.Label27.Caption
Ifa>=1Then
Form4.Labell.Caption = 1
Elself a>=0.9 Then
Form4.Labell.Caption = 0.9
Elself a>=0.81 Then
Form4.Labell.Caption = 0.81
Elself a>=0.72 Then
Form4.Labell.Caption = 0.72
Elself a>=0.63 Then
Form4.Labell.Caption = 0.63
Elself a >=0.54 Then
Form4.Labell.Caption = 0.54
Elself a >=0.45 Then
Form4.Labell.Caption = 0.45
Elself a >=0.36 Then
Form4.Labell.Caption = 0.36
Elself a>=0.27 Then
Form4.Labell.Caption = 0.27
Elself a>=0.18 Then
Form4.Labell.Caption = 0.18
Elself a>=0.09 Then
Form4.Labell.Caption = 0.09
Elself a>=0 Then
Form4.Labell.Caption =0
Else
Form4.Labell.Caption =0
End If
If a>=1Then
Form4.Label2.Caption = 11
Elself a>=0.9 Then
Form4.Label2.Caption = 10
Elself a>=0.81 Then
Form4.Label2.Caption =9
Elself a>=0.72 Then
Form4.Label2.Caption = 8
Elself a >=0.63 Then
Form4.Label2.Caption =7
Elself a >=0.54 Then
Form4.Label2.Caption = 6
Elself a >=0.45 Then
Form4.Label2.Caption =5



Elself a>=0.36 Then
Form4.Label2.Caption = 4

Elself a>=0.27 Then
Formd4.Label2.Caption = 3

Elself a >=0.18 Then
Form4.Label2.Caption = 2

Elself a >=0.09 Then
Form4.Label2.Caption = 1

Elself a>=0 Then
Form4.Label2.Caption = 0

Else
Form4.Label2.Caption = 0

End If

Ifa>=1 Then
Form4.Label3.Caption =1 + 0.09

Elself a>=0.9 Then
Form4.Label3.Caption = 0.9 + 0.09

Elself a >=0.81 Then
Form4.Label3.Caption = 0.81 + 0.09

Elself a>=0.72 Then
Form4.Label3.Caption = 0.72 + 0.09

Elself a>=0.63 Then
Form4.Label3.Caption = 0.63 + 0.09

Elself a>=0.54 Then
Form4.Label3.Caption = 0.54 + 0.09

Elself a>=0.45 Then
Form4.Label3.Caption = 0.45 + 0.09

Elself a>=0.36 Then
Form4.Label3.Caption = 0.36 + 0.09

Elself a>=0.27 Then
Form4.Label3.Caption = 0.27 + 0.09

Elself a>=0.18 Then
Form4.Label3.Caption = 0.18 + 0.09

Elself a>=0.09 Then
Form4.Label3.Caption = 0.09 + 0.09

Elself a>=0 Then
Form4.Label3.Caption = 0

Else
Form4.Label3.Caption =0

End If

Ifa>=1Then
Form4.Label4.Caption =11+ 1

Elself a>=0.9 Then
Form4.Label4.Caption =10+ 1

Elself a >=0.81 Then
Form4.Label4.Caption=9 + 1
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Elself a>=0.72 Then
Form4.Label4.Caption =8 + 1
Elself a>=0.63 Then
Form4.Label4.Caption=7 + 1
Elself a >=0.54 Then
Form4.Label4.Caption=6 + 1
Elself a >=0.45 Then
Form4.Label4.Caption =5+ 1
Elself a >=0.36 Then
Form4.Label4.Caption =4 + 1
Elself a >=0.27 Then
Form4.Label4.Caption =3 + 1
Elself a >=0.18 Then
Form4.Label4.Caption=2 + 1
Elself a >=0.09 Then
Form4.Label4.Caption=1+1
Elself a>=0 Then
Form4.Label4.Caption = 0
Else
Form4.Label4.Caption = 0
End If
f = ((Form4.Label2.Caption + (((&d) - Formd4.Labell.Caption) /
(Form4.Label3.Caption - Form4.Labell.Caption) * (Form4.Label4.Caption -
Form4.Label2.Caption))) * 0.032)
Form4.Label5.Caption = Round(f, 2)
End Sub

Module3
Sub Interpolas()
Dim b As Single
Dim g As Single
b = Form4.Text2.Text / Form4.Label7.Caption
If b >=10 Then
Form4.Labell.Caption = 10
Elself b >=9.9 Then
Form4.Labell.Caption = 9.9
Elself b >=9.8 Then
Form4.Labell.Caption = 9.8
Elself b >=9.7 Then
Form4.Labell.Caption = 9.7
Elself b >= 9.6 Then
Form4.Labell.Caption = 9.6
Elself b >=9.5 Then
Form4.Labell.Caption = 9.5
Elself b >=9.4 Then
Form4.Labell.Caption = 9.4



Elself b >= 9.3 Then
Form4.Labell.Caption = 9.3
Elself b >=9.2 Then
Form4.Labell.Caption = 9.2
Elself b >=9.1 Then
Form4.Labell.Caption = 9.1
Elself b >=9 Then
Form4.Labell.Caption =9
Elself b >=8.9 Then
Form4.Labell.Caption = 8.9
Elself b >= 8.8 Then
Form4.Labell.Caption = 8.8
Elself b >= 8.7 Then
Form4.Labell.Caption = 8.7
Elself b >= 8.6 Then
Form4.Labell.Caption = 8.6
Elself b >= 8.5 Then
Form4.Labell.Caption = 8.5
Elself b >= 8.4 Then
Form4.Labell.Caption = 8.4
Elself b >= 8.3 Then
Form4.Labell.Caption = 8.3
Elself b >=8.2 Then
Form4.Labell.Caption = 8.2
Elself b >=8.1 Then
Form4.Labell.Caption = 8.1
Elself b >=8 Then
Form4.Labell.Caption = 8
Elself b >=7.9 Then
Form4.Labell.Caption = 7.9
Elself b >= 7.8 Then
Form4.Labell.Caption = 7.8
Elself b >=7.7 Then
Form4.Labell.Caption = 7.7
Elself b >=7.6 Then
Form4.Labell.Caption = 7.6
Elself b >=7.5 Then
Form4.Labell.Caption = 7.5
Elself b >=7.4 Then
Form4.Labell.Caption = 7.4
Elself b >=7.3 Then
Form4.Labell.Caption = 7.3
Elself b >=7.2 Then
Form4.Labell.Caption = 7.2
Elself b >=7.1 Then
Form4.Labell.Caption =7.1
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Elself b >=7 Then
Form4.Labell.Caption =7
Elself b >= 6.9 Then
Form4.Labell.Caption = 6.9
Elself b >= 6.8 Then
Form4.Labell.Caption = 6.8
Elself b >= 6.7 Then
Form4.Labell.Caption = 6.7
Elself b >= 6.6 Then
Form4.Labell.Caption = 6.6
Elself b >= 6.5 Then
Form4.Labell.Caption = 6.5
Elself b >= 6.4 Then
Form4.Labell.Caption = 6.4
Elself b >= 6.3 Then
Form4.Labell.Caption = 6.3
Elself b >= 6.2 Then
Form4.Labell.Caption = 6.2
Elself b >= 6.1 Then
Form4.Labell.Caption = 6.1
Elself b >= 6 Then
Form4.Labell.Caption = 6
Elself b >=5.9 Then
Form4.Labell.Caption = 5.9
Elself b >=5.8 Then
Form4.Labell.Caption =5.8
Elself b >=5.7 Then
Form4.Labell.Caption = 5.7
Elself b >=5.6 Then
Form4.Labell.Caption = 5.6
Elself b >=5.5 Then
Form4.Labell.Caption =5.5
Elself b >=5.4 Then
Form4.Labell.Caption = 5.4
Elself b >=5.3 Then
Form4.Labell.Caption =5.3
Elself b >=5.2 Then
Form4.Labell.Caption = 5.2
Elself b >=5.1 Then
Form4.Labell.Caption = 5.1
Elself b >=5 Then
Form4.Labell.Caption =5
Elself b >= 4.9 Then
Form4.Labell.Caption = 4.9
Elself b >= 4.8 Then
Form4.Labell.Caption = 4.8
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Elself b >= 4.7 Then
Form4.Labell.Caption = 4.7
Elself b >= 4.6 Then
Form4.Labell.Caption = 4.6
Elself b >= 4.5 Then
Form4.Labell.Caption = 4.5
Elself b >= 4.4 Then
Form4.Labell.Caption = 4.4
Elself b >= 4.3 Then
Form4.Labell.Caption = 4.3
Elself b >= 4.2 Then
Form4.Labell.Caption = 4.2
Elself b >= 4.1 Then
Form4.Labell.Caption = 4.1
Elself b >=4 Then
Form4.Labell.Caption = 4
Elself b >= 3.9 Then
Form4.Labell.Caption = 3.9
Elself b >= 3.8 Then
Form4.Labell.Caption = 3.8
Elself b >= 3.7 Then
Form4.Labell.Caption = 3.7
Elself b >= 3.6 Then
Form4.Labell.Caption = 3.6
Elself b >= 3.5 Then
Form4.Labell.Caption = 3.5
Elself b >=3.4 Then
Form4.Labell.Caption = 3.4
Elself b >=3.3 Then
Form4.Labell.Caption = 3.3
Elself b >= 3.2 Then
Form4.Labell.Caption = 3.2
Elself b >= 3.1 Then
Form4.Labell.Caption = 3.1
Elself b >= 3 Then
Form4.Labell.Caption = 3
Elself b >=2.9 Then
Form4.Labell.Caption = 2.9
Elself b >=2.8 Then
Form4.Labell.Caption = 2.8
Elself b >=2.7 Then
Form4.Labell.Caption = 2.7
Elself b >=2.6 Then
Form4.Labell.Caption = 2.6
Elself b >=2.5 Then
Form4.Labell.Caption = 2.5
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Elself b >=2.4 Then
Form4.Labell.Caption = 2.4
Elself b >= 2.3 Then
Form4.Labell.Caption = 2.3
Elself b >=2.2 Then
Form4.Labell.Caption = 2.2
Elself b >=2.1 Then
Form4.Labell.Caption = 2.1
Elself b >=2 Then
Form4.Labell.Caption = 2
Elself b >=1.9 Then
Form4.Labell.Caption = 1.9
Elself b >= 1.8 Then
Form4.Labell.Caption = 1.8
Elself b >=1.7 Then
Form4.Labell.Caption = 1.7
Elself b >= 1.6 Then
Form4.Labell.Caption = 1.6
Elself b >= 1.5 Then
Form4.Labell.Caption = 1.5
Elself b >=1.4 Then
Form4.Labell.Caption = 1.4
Elself b >= 1.3 Then
Form4.Labell.Caption = 1.3
Elself b >=1.2 Then
Form4.Labell.Caption = 1.2
Elself b >=1.1 Then
Form4.Labell.Caption = 1.1
Elself b >=1 Then
Form4.Labell.Caption = 1
Elself b >= 0.9 Then
Form4.Labell.Caption = 0.9
Elself b >= 0.8 Then
Form4.Labell.Caption = 0.8
Elself b >= 0.7 Then
Form4.Labell.Caption = 0.7
Elself b >= 0.6 Then
Form4.Labell.Caption = 0.6
Elself b >= 0.5 Then
Form4.Labell.Caption = 0.5
Elself b>=0.4 Then
Form4.Labell.Caption = 0.4
Elself b >= 0.3 Then
Form4.Labell.Caption = 0.3
Elself b >= 0.2 Then
Form4.Labell.Caption = 0.2
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Elself b >= 0.1 Then
Form4.Labell.Caption = 0.1
Elself b >= 0 Then
Form4.Labell.Caption =0
Else
Form4.Labell.Caption = 0
End If
If b >=10 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >=9.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >=9.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=9.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >=9.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=9.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >=9.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >=9.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=9.2 Then
Form4.Label2.Caption = 0.16 - 1
Elself b >=9.1 Then
Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >=9 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >=8.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >=8.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=8.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >=8.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=8.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >=8.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >=8.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=8.2 Then
Form4.Label2.Caption =0.16 - 1
Elself b >=8.1 Then
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Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >=8 Then
Form4.Label2.Caption=1- 2
Elself b >=7.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >=7.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=7.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >=7.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=7.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >=7.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >=7.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=7.2 Then
Form4.Label2.Caption = 0.16 - 1
Elself b >=7.1 Then
Form4.Label2.Caption = 0.18 - 1
Elself b >=7 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 6.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >= 6.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=6.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >= 6.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=6.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >= 6.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >= 6.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=6.2 Then
Form4.Label2.Caption =0.16 - 1
Elself b >=6.1 Then
Form4.Label2.Caption = 0.18 - 1
Elself b >=6 Then
Form4.Label2.Caption =1 -2
Elself b >=5.9 Then
Form4.Label2.Caption =0.02 - 1
Elself b >=5.8 Then
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Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=5.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >=5.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=5.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >=5.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >=5.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=5.2 Then
Form4.Label2.Caption = 0.16 - 1
Elself b >=5.1 Then
Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >=5 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 4.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >= 4.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >= 4.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >= 4.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >= 4.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >= 4.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >= 4.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=4.2 Then
Form4.Label2.Caption = 0.16 - 1
Elself b >=4.1 Then
Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >= 4 Then
Form4.Label2.Caption=1-2
Elself b >= 3.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >= 3.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >= 3.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >= 3.6 Then
Form4.Label2.Caption =0.08 - 1
Elself b >= 3.5 Then
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Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >= 3.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >= 3.3 Then
Form4.Label2.Caption = 0.14 - 1
Elself b >=3.2 Then
Form4.Label2.Caption = 0.16 - 1
Elself b >=3.1 Then
Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >= 3 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >=2.9 Then
Form4.Label2.Caption = 0.02 - 1
Elself b >=2.8 Then
Form4.Label2.Caption = 0.04 - 1
Elself b >=2.7 Then
Form4.Label2.Caption = 0.06 - 1
Elself b >=2.6 Then
Form4.Label2.Caption = 0.08 - 1
Elself b >=2.5 Then
Form4.Label2.Caption=0.1-1
Elself b >=2.4 Then
Form4.Label2.Caption =0.12 - 1
Elself b >=2.3 Then
Form4.Label2.Caption =0.14 - 1
Elself b >=2.2 Then
Form4.Label2.Caption =0.16 - 1
Elself b >=2.1 Then
Form4.Label2.Caption =0.18 - 1
Elself b >=2 Then

Form4.Label2.Caption = 0.02 - 0.82

Elself b >=1.9 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >=1.8 Then
Form4.Label2.Caption=1-2
Elself b >= 1.7 Then
Form4.Label2.Caption=1-2
Elself b >= 1.6 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >= 1.5 Then
Form4.Label2.Caption=1- 2
Elself b >=1.4 Then
Form4.Label2.Caption =1 -2
Elself b >=1.3 Then
Form4.Label2.Caption=1 -2
Elself b >=1.2 Then
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Form4.Label2.Caption=1- 2
Elself b >=1.1 Then
Form4.Label2.Caption=1- 2
Elself b >=1 Then
Form4.Label2.Caption=1- 2
Elself b >=0.9 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 0.8 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 0.7 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 0.6 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 0.5 Then
Form4.Label2.Caption=1 - 2
Elself b >= 0.4 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >= 0.3 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >= 0.2 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >= 0.1 Then
Form4.Label2.Caption =1 - 2
Elself b >= 0 Then
Form4.Label2.Caption = 0
Else
Form4.Label2.Caption = 0
End If
If b >=10 Then
Form4.Label3.Caption = 10 + 0.1
Elself b >=9.9 Then
Form4.Label3.Caption =9.9 + 0.1
Elself b >= 9.8 Then
Form4.Label3.Caption = 9.8 + 0.1
Elself b >=9.7 Then
Form4.Label3.Caption =9.7 + 0.1
Elself b >=9.6 Then
Form4.Label3.Caption = 9.6 + 0.1
Elself b >=9.5 Then
Form4.Label3.Caption = 9.5 + 0.1
Elself b >=9.4 Then
Form4.Label3.Caption=9.4 + 0.1
Elself b >=9.3 Then
Form4.Label3.Caption =9.3 + 0.1
Elself b >=9.2 Then
Form4.Label3.Caption =9.2 + 0.1

Lampiran |79



Elself b >=9.1 Then
Form4.Label3.Caption =9.1 + 0.1
Elself b >=9 Then
Form4.Label3.Caption =9 + 0.1
Elself b >=8.9 Then
Form4.Label3.Caption=8.9 + 0.1
Elself b >= 8.8 Then
Form4.Label3.Caption = 8.8 + 0.1
Elself b >=8.7 Then
Form4.Label3.Caption =8.7 + 0.1
Elself b >= 8.6 Then
Form4.Label3.Caption = 8.6 + 0.1
Elself b >= 8.5 Then
Form4.Label3.Caption = 8.5 + 0.1
Elself b >= 8.4 Then
Form4.Label3.Caption =8.4 + 0.1
Elself b >= 8.3 Then
Form4.Label3.Caption = 8.3 + 0.1
Elself b >=8.2 Then
Form4.Label3.Caption = 8.2 + 0.1
Elself b >=8.1 Then
Form4.Label3.Caption =8.1 + 0.1
Elself b >= 8 Then
Form4.Label3.Caption =8 + 0.1
Elself b >=7.9 Then
Form4.Label3.Caption=7.9 + 0.1
Elself b >=7.8 Then
Form4.Label3.Caption =7.8 + 0.1
Elself b >=7.7 Then
Form4.Label3.Caption =7.7 + 0.1
Elself b >= 7.6 Then
Form4.Label3.Caption = 7.6 + 0.1
Elself b >=7.5 Then
Form4.Label3.Caption =7.5 + 0.1
Elself b >=7.4 Then
Form4.Label3.Caption =7.4 + 0.1
Elself b >=7.3 Then
Form4.Label3.Caption =7.3 + 0.1
Elself b >=7.2 Then
Form4.Label3.Caption =7.2 + 0.1
Elself b >=7.1 Then
Form4.Label3.Caption=7.1+0.1
Elself b >=7 Then
Form4.Label3.Caption=7 + 0.1
Elself b >= 6.9 Then
Form4.Label3.Caption =6.9 + 0.1
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Elself b >= 6.8 Then
Form4.Label3.Caption = 6.8 + 0.1
Elself b >= 6.7 Then
Form4.Label3.Caption = 6.7 + 0.1
Elself b >= 6.6 Then
Form4.Label3.Caption = 6.6 + 0.1
Elself b >= 6.5 Then
Form4.Label3.Caption = 6.5 + 0.1
Elself b >= 6.4 Then
Form4.Label3.Caption = 6.4 + 0.1
Elself b >= 6.3 Then
Form4.Label3.Caption = 6.3 + 0.1
Elself b >= 6.2 Then
Form4.Label3.Caption = 6.2 + 0.1
Elself b >= 6.1 Then
Form4.Label3.Caption =6.1 + 0.1
Elself b >= 6 Then
Form4.Label3.Caption =6 + 0.1
Elself b >=5.9 Then
Form4.Label3.Caption =5.9 + 0.1
Elself b >=5.8 Then
Form4.Label3.Caption =5.8 + 0.1
Elself b >=5.7 Then
Form4.Label3.Caption =5.7 + 0.1
Elself b >=5.6 Then
Form4.Label3.Caption =5.6 + 0.1
Elself b >=5.5 Then
Form4.Label3.Caption =5.5 + 0.1
Elself b >=5.4 Then
Form4.Label3.Caption =5.4 + 0.1
Elself b >=5.3 Then
Form4.Label3.Caption =5.3 + 0.1
Elself b >=5.2 Then
Form4.Label3.Caption =5.2 + 0.1
Elself b >=5.1 Then
Form4.Label3.Caption =5.1 + 0.1
Elself b >=5 Then
Form4.Label3.Caption =5 + 0.1
Elself b >=4.9 Then
Form4.Label3.Caption = 4.9 + 0.1
Elself b >= 4.8 Then
Form4.Label3.Caption =4.8 + 0.1
Elself b >= 4.7 Then
Form4.Label3.Caption =4.7 + 0.1
Elself b >= 4.6 Then
Form4.Label3.Caption = 4.6 + 0.1
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Elself b >= 4.5 Then
Form4.Label3.Caption = 4.5+ 0.1
Elself b >= 4.4 Then
Form4.Label3.Caption =4.4 + 0.1
Elself b >= 4.3 Then
Form4.Label3.Caption = 4.3 + 0.1
Elself b >= 4.2 Then
Form4.Label3.Caption = 4.2 + 0.1
Elself b >= 4.1 Then
Form4.Label3.Caption = 4.1 + 0.1
Elself b >= 4 Then
Form4.Label3.Caption =4 + 0.1
Elself b >= 3.9 Then
Form4.Label3.Caption =3.9 + 0.1
Elself b >= 3.8 Then
Form4.Label3.Caption = 3.8 + 0.1
Elself b >= 3.7 Then
Form4.Label3.Caption = 3.7 + 0.1
Elself b >= 3.6 Then
Form4.Label3.Caption = 3.6 + 0.1
Elself b >= 3.5 Then
Form4.Label3.Caption = 3.5+ 0.1
Elself b >= 3.4 Then
Form4.Label3.Caption = 3.4 + 0.1
Elself b >= 3.3 Then
Form4.Label3.Caption =3.3 + 0.1
Elself b >=3.2 Then
Form4.Label3.Caption =3.2 + 0.1
Elself b >=3.1 Then
Form4.Label3.Caption =3.1 + 0.1
Elself b >= 3 Then
Form4.Label3.Caption =3 + 0.1
Elself b >=2.9 Then
Form4.Label3.Caption =2.9 + 0.1
Elself b >=2.8 Then
Form4.Label3.Caption = 2.8 + 0.1
Elself b >=2.7 Then
Form4.Label3.Caption = 2.7 + 0.1
Elself b >=2.6 Then
Form4.Label3.Caption = 2.6 + 0.1
Elself b >=2.5 Then
Form4.Label3.Caption =25+ 0.1
Elself b >=2.4 Then
Form4.Label3.Caption=2.4 + 0.1
Elself b >=2.3 Then
Form4.Label3.Caption =2.3 + 0.1
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Elself b >=2.2 Then
Form4.Label3.Caption =2.2 + 0.1
Elself b >=2.1 Then
Form4.Label3.Caption =2.1 + 0.1
Elself b >=2 Then
Form4.Label3.Caption=2 + 0.1
Elself b >=1.9 Then
Form4.Label3.Caption=1.9 + 0.1
Elself b >= 1.8 Then
Form4.Label3.Caption=1.8 + 0.1
Elself b >= 1.7 Then
Form4.Label3.Caption =1.7 + 0.1
Elself b >= 1.6 Then
Form4.Label3.Caption =1.6 + 0.1
Elself b >= 1.5 Then
Form4.Label3.Caption = 1.5+ 0.1
Elself b >= 1.4 Then
Form4.Label3.Caption =1.4 + 0.1
Elself b >= 1.3 Then
Form4.Label3.Caption = 1.3 + 0.1
Elself b >=1.2 Then
Form4.Label3.Caption =1.2 + 0.1
Elself b >=1.1 Then
Form4.Label3.Caption=1.1 + 0.1
Elself b >=1 Then
Form4.Label3.Caption =1+ 0.1
Elself b >=0.9 Then
Form4.Label3.Caption = 0.9 + 0.1
Elself b >= 0.8 Then
Form4.Label3.Caption = 0.8 + 0.1
Elself b >= 0.7 Then
Form4.Label3.Caption = 0.7 + 0.1
Elself b >= 0.6 Then
Form4.Label3.Caption = 0.6 + 0.1
Elself b >= 0.5 Then
Form4.Label3.Caption = 0.5 + 0.1
Elself b >= 0.4 Then
Form4.Label3.Caption = 0.4 + 0.1
Elself b >= 0.3 Then
Form4.Label3.Caption = 0.3 + 0.1
Elself b >= 0.2 Then
Form4.Label3.Caption =0.2 + 0.1
Elself b >= 0.1 Then
Form4.Label3.Caption=0.1 + 0.1
Elself b >=0 Then
Form4.Label3.Caption = 0
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Else
Form4.Label3.Caption = 0
End If
If b >=10 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=9.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >=9.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >=9.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >=9.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >= 9.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >=9.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >=9.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=9.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=9.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=9 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=8.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >=8.8 Then
Form4.Label4.Caption =-0.96 - 0.02
Elself b >=8.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >=8.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >=8.5 Then
Form4.Label4.Caption =-0.9 - 0.02
Elself b >=8.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >=8.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=8.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=8.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=8 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=7.9 Then
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Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >=7.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >=7.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >=7.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >=7.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >=7.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >=7.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=7.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=7.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=7 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 6.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >= 6.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >=6.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >= 6.6 Then
Form4.Label4.Caption =-0.92 - 0.02
Elself b >= 6.5 Then
Form4.Label4.Caption =-0.9 - 0.02
Elself b >= 6.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >= 6.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=6.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=6.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >= 6 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=5.9 Then
Form4.Label4.Caption =-0.98 - 0.02
Elself b >=5.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >=5.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >=5.6 Then
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Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >=5.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >=5.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >=5.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=5.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=5.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=5 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=4.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >= 4.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >= 4.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >= 4.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >= 4.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >= 4.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >= 4.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=4.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=4.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=4 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=3.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >= 3.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >= 3.7 Then
Form4.Label4.Caption =-0.94 - 0.02
Elself b >= 3.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >= 3.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >= 3.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >= 3.3 Then

Lampiran |86



Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=3.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=3.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >= 3 Then
Form4.Labell.Caption = 3 - 0.02
Elself b >=2.9 Then
Form4.Label4.Caption = -0.98 - 0.02
Elself b >=2.8 Then
Form4.Label4.Caption = -0.96 - 0.02
Elself b >=2.7 Then
Form4.Label4.Caption = -0.94 - 0.02
Elself b >= 2.6 Then
Form4.Label4.Caption = -0.92 - 0.02
Elself b >=2.5 Then
Form4.Label4.Caption = -0.9 - 0.02
Elself b >=2.4 Then
Form4.Label4.Caption = -0.88 - 0.02
Elself b >=2.3 Then
Form4.Label4.Caption = -0.86 - 0.02
Elself b >=2.2 Then
Form4.Label4.Caption = -0.84 - 0.02
Elself b >=2.1 Then
Form4.Label4.Caption = -0.82 - 0.02
Elself b >=2 Then
Form4.Label4.Caption =-0.8 - 0.02
Elself b >=1.9 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.8 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.7 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 1.6 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 1.5 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.4 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.3 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.2 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1.1 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=1 Then
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Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=0.9 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.8 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >=0.7 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.6 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.5 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.4 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.3 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.2 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0.1 Then
Form4.Label4.Caption = -1 - 0.02
Elself b >= 0 Then
Form4.Label4.Caption = 0
Else
Form4.Label4.Caption = 0
End If
g = (Formd.Label2.Caption + ((b - Form4.Labell.Caption) /
(Form4.Label3.Caption - Form4.Labell.Caption) * (Form4.Label4.Caption -
Formd4.Label2.Caption))) * -1
Form4.Label32.Caption = Cint(g)
End Sub



